

講道隨筆

祢心是我心

馬太福音 9:35-38

梁德舜牧師

9:35 耶穌走遍各城各鄉，在會堂裏教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。9:36 他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。9:37 於是對門徒說：「要收的莊稼多，做工的人少。9:38 所以，你們當求莊稼的主打發工人出去，收他的莊稼。」

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

教會今年事工主題是「領人歸主」，謝謝主賜我這幾節經文，讓我不斷的思考和禱告，願意與恩浸人思想今天的主題「祢心是我心」。

太 9:35-38 是一段我們熟悉的經文，我們要留意幾個重要的句子：

1. 耶穌走遍各城各鄉(9:35) – 我們服侍時往往面對很多的人，尤其我們生活在城市的人，城市的人可能特別心硬。但耶穌沒有放棄，仍在各城、各鄉、會堂等地方教訓人、宣講天國的福音，並醫治各樣的病症，重點在於對身邊的人有貼身的關心，讓人感受及經歷上帝真正的愛，從而相信天國的福音。
2. 耶穌看見許多的人(9:36) – 休士頓、糖城有許多人，我們可能不認識或看不見他們，甚至感覺他們的出現，會令我們相當厭煩。耶

蘇不單看見許多的人，而且看到他們在心靈上困苦流離，如同羊沒有牧人一樣。主耶穌看到的事，我們看到嗎？要看到的關鍵，很在乎我們是否有主耶穌對人憐憫、對人的愛。更重要的是主的心。我們要做的事其實很簡單，就是讓主的心成為我們的心。

3. 耶穌說收的莊稼多，作工的人少(9:37) – 今天作工的人少嗎？單憑幾位牧師、傳道同工當然是少和不夠的，但真正可以作工的其實是我們。我們作為主的門徒，我們今天有這種心志嗎？教會為什麼還有這麼多的空位置，責任在於誰？其實是我們。求主激勵及催迫我們有愛人靈魂的心，並樂意領人歸主的行動！
4. 耶穌呼籲我們當求主打發工人出去，收祂的莊稼(9:38) – 今天我們當求主打發誰去傳福音？不是要求主打發別人，而是先要求主打發我自己出去傳福音。

耶穌一生的事奉中，常常與貧窮、困苦、需要幫助的人在一起，祂成為罪人、病痛、癱腿者的好朋友。

慕迪 (Dwight Lyrman Moody 1837-1899) 出生於美國麻州，17 歲決志歸主，19 歲開始邀請人來聽福音，並熱心教主日學。教會執事曾制止他傳福音，認為他對聖經不夠熟悉，但他仍然火熱為主傳道，因為很多人喜歡聽他講道。1856 年慕迪放棄成功的皮鞋生意，全職投入傳福音。在芝加哥無論

任何時間、任何聚會場所，只要是慕迪講道，都全場滿座。

倫敦幾次的佈道會，慕名邀請慕迪去佈道，由於他的講道充滿能力，有許許多多的人悔改決志。有幾位牧師謙卑的私下來訪問慕迪，請教他佈道能力的方法，慕迪打開房間的窗戶，邀請他們從窗邊往外看，慕迪說：「請你們告訴我，看見了什麼？」幾個人詫異的說，外面沒有什麼呀！只有房子、車子和人群。慕迪站在窗邊，往窗外看，然後眼淚就不停的流下來。大家問他：「慕迪先生，你看見了什麼！」他說：「我看見成千上萬的倫敦市民，在黑暗中行走，就要走向死亡之地，我的內心就忍不住激動的哭了起來！」

上帝為何大大使用慕迪？他為什麼能夠一生火熱佈道，領人歸主？

我相信答案之一是：因為他能看見了耶穌所看見的。

「看見」這個字有二個意思：

1. 不只是外在現象的看見：
2. 能看見人內心靈裡，屬靈生命的渴慕和尋求。

恩浸人啊！讓我們好好的禱告懇求，也能看見那失喪的靈魂，他們心中是多麼的需要救恩，願那感動慕迪生命的靈，能加倍感動我們的心，使我們也有向人傳道、領人歸主的決志和主賜的能力。

壹) 願作的心

林後 8:11 如今就當辦成這事，既有願作的心，也當照你們所有的去辦成。

貳) 愛人的心

約 3:16 神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。

參) 行動的心

林後 8:11 如今就當辦成這事，既有願作的心，也當照你們所有的去辦成。

肆) 禱告的心

太 8:38 所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。

結論：

親愛的恩浸人啊！如果我們願意以耶穌的心為我心，懷抱天父的愛，學習好牧人的生命事奉，對周遭許多乾渴的心靈，獻上我們願作的心、愛人的心、行動的心和禱告的心。

當主耶穌對我們說：「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收祂的莊稼。」

你、我如何回應主耶穌的差遣呢？我們願意去領人歸主嗎？